4.

Newfoundiana

Hong Kong

Answer by the Minister of National Defence to a question
asking whether the names of soldiers interred at Hong

Kong will be published. July 4, Pe 5172.

Immigration and emigration

(a) Answer by the Secretary of State for'Exte?nal Affairs
to a question concerning the reported emigration of
ennonites to Paraguay. July 2, P 5044,

(b) Answer by the Acting Mini

to a question asking whether the extension of immigration
regulations covers people in Europe other than displaced
bPersons. July 9, p. 9371

(c) Answer by the Acting Minister of Mines and Resources
to a question asking whether the Federal vaernment was
consulted by the Ontario ent about immigration
a8ctivities and if so, what guarantees of full employment
and responsibility for such immigration have been assumed
by either government. July 16, p. 5846.

() Answer by the Acting Minister of Mines and Resources
to a question asking whether the Federal Government objects
%0 a provincial government entering upon an immigration
Plan.” July 16, p. 5846-

Japan

Answer by the Secretary of Stat
Questions concerning the Far Ea
Teparations, the Allied Council,

e for External Affairs to
stern Commission, Japanese
etc. - July 4, p. 5205.

tate for External Affairs
t on the Newfoundland -

5847 o

Answer by the Secretary of S
C° a request for a progress repor
anada discussions. July 16, P

Reparations
State for External Affairs

Statement by the Secretary of
On German reparations. July 4, Pe 5217

Irade

(a) An f Trade and Commerce to &
swer by the Minister of 4T@

Juestion askzng whether there has been any consultation

Detween the United Kingdom and Canada on the subject of

? 285% cut in imports of newsprint to the United Kingdomf:

uly 9, p, 5371, ;

(b) an : ¢ Trade and Commerce tO &
swer by the Minister © ade

dUestion on Zhe present position with respect to the

marketing of newsprint in Britain. July 16, P 5847.

/



